



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州建成“法官公益林”

本报讯 在近百名法官的共同见证下,郑州中院纪检组长闫金丽和郑州市林业局副局长牛培林共同为郑州“法官公益林”揭牌,这意味着,郑州“法官公益林”建成。昨日,郑报融媒记者从郑州中院获悉,全体法官们会以实际行动支持“园林城市”、“美丽郑州”的建设,促进绿色发展。

昨天上午,在简单的仪式之后,郑州中院的全体党员法官们分工协作,扛苗散苗,挥锹铲土,扶苗踏实,浇水封土,各个环节都精心对待。整个植树现场红旗招展、笑语连连,一片火热的景象。经过3个小时的劳动,共植树600余株。

据郑州中院环境资源审判庭庭长吕家祥介绍,郑州中院十分重视“法官公益林”的建设,倡导法官不仅是生态文明建设的保护者,更是践行者、宣传者。把“植树造林建设美丽郑州”作为法官开展主题党日的有效载体,不仅有利于法官陶冶情操、锻炼身体,使全体法官保持昂扬的姿态和强健的体魄,全身心地投入到审判工作和法院各项建设中,而且通过广大法官的实际行动,弘扬植绿、护绿、爱绿的文明新风,为保护自然环境身体力行传播正能量。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 李超 张鹏

上高速一次被扣17分 开车人为啥恨死老板

本报讯 出门驾车,大家首先要看自己的证件是否携带齐全,查看一下车辆状况是否正常,避免出现交通违法或意外发生。然而,安阳驾驶员李某,却让人为他的“粗心”感到惊愕。

据商丘市公安局交警支队高速大队民警陈宪伟介绍,3月20日18时20分,他们通过人工对比发现豫A2895K“别克”商务车车牌涉嫌违法,他们立即组织人员布控,18时24分将此车控制。

经民警核查,该车真实号牌为豫AZM57,车辆存在检验过期,驾驶员李某未携带驾驶证、行车证。民警依法对安阳市驾驶员李某以使用其他机动车号牌处以罚款2000元、驾驶证记12分,车辆逾期未年检罚款200元、驾驶证记3分,未携带驾驶证罚款200元、驾驶证记1分,未携带行车证罚款200元、驾驶证记1分等处罚。

李某告诉民警说,老板让他带着工人去淮安干土建工程,他并不知晓此车使用其他车号牌,也不知车辆逾期未年检、行车证未在车上,“自己被记17分、罚款2600元都是老板造成的”。
郑报融媒记者 张玉东
通讯员 刘传海

丢一辆电动车民警找了4个月 偷车男连呼“想不到”

本报讯 “这么长时间过去,我想着没有事了,没有想到民警为了一辆电动车找了我4个月。”3月23日下午,在郑州市公安局金水区拘留所里,犯罪嫌疑人张某面对民警的询问,一直后悔地摇头。

原来,在去年11月21日早上,市民刘先生到柳林分局治安三中队报警称,其停放在花园路与三全路交叉口一家网吧门口

的红色电动车被盗。

民警陈文德通过分局的视频监控平台寻找被盗电动车的行驶轨迹,在追查到高皇寨村时,竟然消失在一处偏僻的社区里。民警陈文德认为,“人过留名、雁过留声”被盗车辆不可能凭空消失,可为了一辆电动车又没有办法大动作检查。他与社区民警商量安排附近的几个家属院门卫配合,注意被盗电

车的查找。

转眼近4个月过去了,3月10日上午,正在高皇寨村附近巡逻的陈文德看到一名男子驾驶一辆红色电动从身旁快速过去,凭着职业的敏感,让陈文德想起去年被盗电动车的事情,他快速赶到了当初消失电动车的小区。经保安确认,该男子从去年租住在该小区,很少见他骑电

当天晚上,当该男子再次骑电动车出门的时候,被早已守候在附近的陈文德等人拦住了去路。几经询问,该男子很快交代了去年盗窃电动车的犯罪事实,几个月没有敢将赃车骑出门,放在地下室仓库里,没有想到刚出来几天就被执着的民警抓获了。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 张景艳 燕露

撞人逃逸后将车肢解 你以为警察会找不到?



肇事现场

夜幕中驾车撞人后逃逸

据悉,事故发生地点位于郑尉路四环以外,由于夜幕已经降临,人流稀少而且缺少监控设备,现场没有目击证人和周边监控画面,给案件侦破造成了很大的困难。办案民警通过大量细致摸排,调取临街商户的监控,对可疑车辆进行认真调查、长时间蹲守,经过9天的调查、比对,

终于发现了一些蛛丝马迹。

随着肇事车辆踪迹的暴露,办案民警发现豫AP79P1号牌时风货车有重大嫌疑。由于该车已经被倒手,办案民警辗转找到了车辆实际所有者范某某。在上门调查时,其家属称不认识范某某,拒不配合。民警发现,范某某已经离开郑州。

本报讯 3月11日18时55分许,交警四大队接到报警称,郑尉路南曹菜市场附近一辆货车将一辆三轮车撞倒另一正常行驶的货车上后逃逸,骑三轮车的老年男子经抢救无效死亡。警方经过摸排,调取临街商户的监控,发现范某某有重大嫌疑。迫于警方的压力,昨日范某某主动投案。郑报融媒记者 谢源茹 文/图

为切断线索,肇事司机将车肢解

迫于警方强大的压力,范某某于24日投案,对于“3·11”事故肇事逃逸供认不讳。

据范某某交代,当时其驾驶豫AP79P1号牌货车沿郑尉路由东向西行驶至南曹菜市场西200米处,由于天黑视线不好,没有发现骑三轮车北向南方向过马路的张某。待其看到时已经来不及,虽然范某某急打方向避让,但是货车仍旧撞翻了三轮车。事故发生后,范某某没有停车,直接逃离了现场,然后打电话让自己的儿子去现场进行检查,发现三轮

驾驶员已被医院拉走。

为了逃避法律的制裁,切断民警调查的线索,范某某利用自己从事废旧金属回收的条件,直接将肇事的AP79P1号牌时风货车进行了切割、解体,并进行变卖。随后他以回老家看心脏病为由逃离郑州,没想到仅仅9天后就被警方纳入视线。无处躲藏的范某某经过再三思索,返回郑州接受警方的处理。

目前,警方已经起获肇事车辆解体部件,范某某因涉嫌交通肇事罪被警方依法刑事拘留。

郑州汽车版“小黄车”上线

主推月租年租 暂不能分时租赁

本报讯 3月23日,西三环一幢写字楼前的十几辆“小黄车”吸引了记者的目光,据了解这些正在充电的“小黄车”是“共享汽车”。

“小黄车”是某品牌的两座电动小汽车,车身上标有“一步用车”字样。据了解,一步用车起步于郑州,去年开始运营,目前正在运营的车辆有1000多辆。据一步用车的西三环体验中心的店长鲁冬峰介绍,目前主要运营的是月租和年租业务,一个月的租金为950~1200元,其中包括每月300元的保险,使用者需支付一定的车辆押金和违章押金。像共享自行车那样随用随取的方式目前正在研究之中,具体推出时间待定。郑报融媒记者 马健 文/图

